

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя о работе докторантки**  
**Бакировой Айгуль Авазбековны**

А.А. Бакирову как научного исследователя отличает глубокое проникновение в тему своей научной работы и истинный исследовательский интерес к ней. Вследствие этих качеств астральный символизм с элементами фольклора оказался в поле межпарадигмального изучения когнитивной концептологии и лингвокультурологии. В этом смысле докторантуру А.А. Бакировой следует признать новаторской, поскольку концепты *звезда/star* исследуются ею не только как национально-культурные метафоры в лингвокультурологическом аспекте, но и как инструменты познания и понимания ментальных особенностей, находящих своё выражение в текстах.

Несмотря на сложности объективного характера докторантке удалось в ударные сроки завершить работу над докторской диссертацией в качестве соискателя кафедры английского языка и выйти на защиту. Докторационное исследование получилось, на мой взгляд, оригинальным, интересным и актуальным. Выступления А.А. Бакировой на научно-практических конференциях свидетельствуют о том, что она успешно позиционирует себя как сложившийся исследователь, умеющей отстаивать свою точку зрения и смело защищать выдвинутые научные положения. Докторантку характеризует умение выйти на наиболее актуальные вопросы современной лингвистики, способность решать проблемы на основе логически выстроенного лингвистического анализа, а также непременное желание усилить практико-прикладную ценность своей научной работы, о чём свидетельствует выход на проблемы лингвокультурологии, с которыми Айгуль Авазбековне приходится сталкиваться уже как вузовскому преподавателю иностранного языка.

Считаю, что докторская диссертация соответствует всем необходимым требованиям и может быть рекомендована к защите.

Д. филол. н., профессор,  
зав. кафедрой английской филологии ТвГУ

7.04.2020

Н.Ф. Крюкова

